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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  4 ÖZGÜNKAYA BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN,YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 2  1 BEYFENDİ DEMİR ÖN SAĞ AYAKTA ŞİŞLİK VE TOPALLIK

 4  1 DEMİR FATİH ÖN SOL AYAKTA YARA VE TOPALLIK

 4  4 NIBJOĞ SAĞ ÖN AYAKTA ARTİCULATİO CUBUTİ APSE, ÖDEM, 

TOPALLIK

 4  9 HAYALİM KAYA BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN,YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 6  5 QUEEN STAR  BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN,YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 10  1 PHILBERTA SOL ÖN AYAK METACARPUS BÖLGESİNDE ÖDEM VE 

TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  4 DAĞKIRAN EREN DURSUN ÖKTEN HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
CEMAL PASO

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



5 numarada kayıtlı YANIK ADEM isimli at son virajda koşuyu bırakmıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş ve sağ ön ayakta topallık tespit edildiğinden at hastanesine sevki uygun görülmüştür.

7 numarada kayıtlı ÇAMÖNÜ HATUNU isimli atın binicisi Ali ALPAGUT son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili savunması haklı görüldüğünden herhangi bir ceza 

verilmemiştir.

KOŞU NO:  2

4 numarada kayıtlı KIMONO isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

10 numarada kayıtlı ŞEKER AY isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numarada kayıtlı BATIRAY  isimli atın binicisi Alperen OLUK son düzlükte usulsüz kamçı kullandığından, savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi 

içerisinde vereceğini belirtiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

6 numarada kayıtlı KAİHO isimli at koşuyu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve 

herhangi bir klinik ve travmatik bulguya rastlanmamıştır.

KOŞU NO:  5

Yapılan satış koşusunda satış işlemi gerçekleşmemiştir.

KOŞU NO:  6

Fırat ARSLAN’ın binicisi olduğu ve 11 numaralı boxtan çıkan 2 numaraya kayıtlı PERGAMON isimli at, starttan çıktıktan kısa bir 

süre sonra iç kulvara doğru ani bir hamle yapmış ve jokeyini düşürmüştür. Söz konusu at Eren Dursun ÖKTEN’in binicisi olduğu 9 

numaralı boxtan çıkan 12 numaraya kayıtlı MİKSER isimli ata çarparak atın ve jokeyin düşmesine sebep olmuştur. Heri iki atın jokeyi 

hastaneye sevk edilmiştir.

Ayrıca her iki at koşu sonrası saha veteriner hekimlerince muayene edilmiş, atlarda herhangi bir klinik bulgu tespit edilmemiş olmakla 

birlikte kontrol amaçlı At Hastanesine sevkleri yapılmıştır.

3 numarada kayıtlı ŞAL KIZI isimli at starttan sonra yaşanan kaza sebebiyle bariyerlere çarpmış ve bariyer dışında kalarak koşuyu 

bırakmıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş herhangi bir klinik bulguya rastlanmamıştır. Kontrol amaçlı 

at hastanesine sevki yapılmıştır.

9 numarada kayıtlı AYAZNAZ isimli at starttan sonra yaşanan kaza sebebiyle bariyerlere çarpmış ve koşuyu tamamlamıştır. Bahse 

konu atın koşu sonrası saha veteriner hekimlerince muayenesi yapılmış ve at hastanesine sevki uygun görülmüştür.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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7 numarada kayıtlı ADEN PERİSİ isimli atın antranörü, 1 Numarada kayıtlı ROCK IRON isimli atın binicisinin kendi atını engellediği 

gerekçesiyle protesto çekmiştir. 

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir. 

1 numarada kayıtlı ROCK IRON isimli atın binicisi Mehmet KAYA son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı ADEN PERİSİ isimli atın binicisi Nevzat AVCI son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı KRAL TAÇI isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

6 numarada kayıtlı DOĞUBAYAZIT isimli atın binicisi Erhan AKTUĞ  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

11 numarada kayıtlı DEEP DELIGHT isimli at yarışı sonlarda bitirmiştir. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş herhangi bir klinik bulguya rastlanmamıştır.

14 numarada kayıtlı JUST CONDOR isimli at start makinasından çıkış yapmış ancak yarışa adapte olamamış ve jokeyi Oktay 

KIZILDAŞ atından inmiştir. Bahse konu atın Antrenörü  Mehmet KAYA yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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